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E. 1.1.1.  TECHNICKÁ ZPRÁVA 

E. 1.1.1.1  Popis návrhu řešení 

Řešenou částí je hledištní sál, ve kterém bije srdce celé budovy. Společně s jevištěm 
tvoří těžiště celého návrhu. 

E. 1.1.2.  PROSTOROVÉ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 

E. 1.1.2.1.  Prostorové řešení 

Objekt vychází ze splynutí racionálního kvádru a organického tvaru semi oktagonu, 
scéna samotná se odehrává právě zde. Mystičnost vyplívající z ladných křivek 
osmiúhelníku divákovi napoví, že vstoupil na inscenační plochu, kde vlastně přistupuje 
ke svému ošálení. Každý člověk je herec ve svém každodenním životě. Divadlo je místo, 
kde má prostor pro vydechnutí a na chvíli být sám sebou. 

Průsečík všech os oktagonu je umístěný uprostřed arény. Odtud se jeho půdorysna 
rozšiřuje do celého divadelního sálu. Hra s prostorem nabývá na síle čím výše se divák 
nachází. Z na první pohled malého prostoru tak stává plnohodnotný divadelní sál. 

E. 1.1.2.2.  Materiálové řešení 

Stěny jsou obloženy akustickou izolací s dřevěným lamelováním od značky Woodpasta. 
Použitý typ je lamelový obklad „DUB BAHENNÍ“, který svou modrou barvou neznečišťuje 
prostor, ale naopak ho naplňuje harmonií. Člověk by se zde měl cítit uvolněně 
a oproštěn od problémů. Jako nášlapná plocha jsou zvoleny dubové vlysy.  

Konstrukce židlí je z ohýbaného buku s povrchovou úpravou RAL 9017, jejich polstrování 
je RAL 5011.  

Akustika je řešena tak, aby bylo dokonale slyšet představení. Akustické panely, které 
jsou čelem k jevišti jsou odrazivé. Šíření zvuku se tím zajistí v celém hledišti. Odrazivosti 
napomáhají i akustické závěsné panely u stropu, které jsou nastavitelné dle potřeb 
inscenace. Naopak akustické panely, které jsou čelem k hledišti, jsou pohltivé 
a zabraňují šíření. Mizí tak šup vytvářený samotnými diváky, kteří si mohou podupávat 
do rytmu písničky, nebo si šeptat. 

E. 1.1.2.3.  Osvětlení 

Osvětlení je vybráno pro divadelní provoz. Centrálním zdrojem světla jsou tři velké lustry 
z dílny design kanceláře Bomma umístěné nad arénou. Na mystičnosti interiéru dodává 
světelná konstelace nad balkonem, která působí jako hvězdy. V 1. NP je prostor doplněn 
o LED lištu, která obíhá celým prostorem. Před začátkem představení budou postupně 
„hvězdy“ ze světelné konstelace zhasínat, až bude svítit jen centrální lustr, jenž po sléze 
zhasne také. To bude podprahový vjem pro diváky, že inscenace bude brzy začínat. 
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Klíčová slova 
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Anotace 
(česká): 

Objekt vychází ze splynutí racionálního kvádru a organického tvaru semi 
oktagonu, scéna samotná se odehrává právě zde. Mystičnost vyplívající z ladných 
křivek osmiúhelníku divákovi napoví, že vstoupil na inscenační plochu, kde vlastně 
přistupuje ke svému ošálení. Každý člověk je herec ve svém každodenním životě. 
Divadlo je místo, kde má prostor pro vydechnutí a na chvíli být sám sebou. 

Anotace 
(anglická): 

The object is based on the fusion of a rational block and the organic shape of a 
semi-octagon, the scene itself takes place here. The mysticism emanating from 
the graceful curves of the octagon tells the viewer that he has entered the staging 
area, where he actually approaches to the delusion. Every person is an actor in 
their daily life. The theater is a place where you can breathe out and be yourself 
for a while. 
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